
Ανακοίνωση της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση
για τη δίκη της Χρυσής Αυγής

Κατά την πρώτη μέρα διεξαγωγής της δίκης της ΧΑ, οι φασίστες που είχαν συγκεντρωθεί προς
υπεράσπιση των Χρυσαυγιτών τόλμησαν να επιτεθούν σε μάρτυρες κατηγορίας στη δίκη του Παύλου
Φύσσα, φίλους του δολοφονημένου αντιφασίστα. Η αστυνομία, παρά την έντονη παρουσία της στον
Κορυδαλλό, «δεν κατάφερε να εντοπίσει τους δράστες» αποδεικνύοντας για μια ακόμα φορά τις στενές
σχέσεις της με τη νεοναζιστική οργάνωση. Πρόκειται για μια ακόμη δολοφονική επίθεση ενάντια σε πέντε
αυτόπτες μάρτυρες της υπόθεσης Φύσσα, στοχευμένη, και ένοπλη, καθώς οι δράστες έφεραν πάνω τους
γκλομπς αλλά και γάντια με κοκάλινη επένδυση, ενώ πέρα από τις απειλές επιτέθηκαν με γροθιές, και
κλοτσιές σε σημείο όπου οι μάρτυρες χρειάστηκε να νοσηλευθούν στο νοσοκομείο.

Η δίκη ξεκίνησε στις 20 Απριλίου με απόντες τους βασικούς κατηγορούμενους χρυσαυγίτες βουλευτές,
ενώ διακόπηκε για τις 7 Μαΐου προκειμένου να οριστεί συνήγορος υπεράσπισης σε έναν από τους
κατηγορούμενους ο οποίος δεν είχε δικηγόρο. Αξίζει να σημειωθεί ότι λίγο πριν τη λήξη της συνεδρίασης
ένας εκ των κατηγορούμενων έβγαλε το κινητό του και φωτογράφιζε ή βιντεοσκοπούσε το ακροατήριο,
ενώ νωρίτερα για πρώτη φορά στα δικαστικά χρονικά, μέσω τηλεδιάσκεψης, εκφωνήθηκαν τα ονόματα
προστατευόμενων μαρτύρων, οι οποίοι βρίσκονταν στο κτίριο της ΓΑΔΑ. Δεν μας προκαλεί εντύπωση
εξάλλου πως η γνωστή για τη στήριξη που παρείχε και στο παρελθόν στο νεοφασισμό και τη Χρυσή Αυγή
εφημερίδα Πρώτο Θέμα, δε δίστασε να δημοσιεύσει πλήρη λίστα με τα ονόματα των μαρτύρων
κατηγορίας, δίνοντας τους βορά στα τάγματα εφόδου.

Την ίδια προσπάθεια τρομοκρατίας επέβαλλαν από κοινού Χρυσή Αυγή και Αστυνομία και στην ευρύτερη
περιοχή του Κορυδαλλού. Συγκεκριμένα, ομάδες περιπολίας των φασιστών χτύπησαν φοιτητές, μέλη της
ΕΑΑΚ, οι οποίοι μετέβαιναν στην αντιφασιστική συγκέντρωση. Το περιστατικό αυτό έγινε υπό την
εποπτεία της αστυνομίας, η οποία είχε αναλάβει για ακόμα μία φορά το ρόλο των προληπτικών
εξακριβώσεων – ελέγχων σε αγωνιστές του κινήματος. Η αγαστή συνεργασία της αστυνομίας με τους
φασίστες της Χρυσής Αυγής φανερώνει πως η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ δεν «καθάρισε» τον κρατικό
μηχανισμό από τους θύλακες των νεοναζί, οι οποίοι μπορούν να συνεχίσουν να ασκούν ανενόχλητοι το
δολοφονικό τους έργο. Θυμόμαστε εξάλλου τις δηλώσεις Πανούση σχετικά με το θέμα της διείσδυσης της
Χρυσής Αυγής στην αστυνομία. Ο αρμόδιος Υπουργός είχε προτάξει το δικαίωμα οποιουδήποτε να ψηφίζει
ότι θέλει, χωρίς ο ίδιος να προτίθεται «να συγκρουστεί με κανέναν» και εφόσον η Χρυσή Αυγή ως μεγάλο
κόμμα, όπως τόνιζε, μπορεί να προσέλθει σε μια κοινοβουλευτική συμφωνία…

Παρά τις όποιες μεθοδεύσεις, τους εκφοβισμούς και τις απειλές, το αντιφασιστικό κίνημα δήλωσε
βροντερό παρόν, έξω από τις γυναικείες φυλακές Κορυδαλλού! Δεκάδες σωματεία, φοιτητικοί σύλλογοι,
συλλογικότητες και αντιφασιστικές ομάδες διαδήλωσαν δυναμικά ενάντια το φασισμό και τους
πολιτικούς του εκφραστές, τους δολοφόνους της Χρυσής Αυγής. Θυμίζοντας ότι το αίμα του Παύλου
Φύσσα, των εργατών του ΠΑΜΕ από το Πέραμα αλλά και των εκατοντάδων μεταναστών που δέχτηκαν τις
δολοφονικές επιθέσεις της ΧΑ όχι απλά είναι «νωπό» αλλά απαιτεί και άμεση δικαίωση.

Η αντιμετώπισή των νεοναζί και του φασισμού είναι υπόθεση του εργατικού και νεολαιίστικου κινήματος.
Χωρίς να τρέφουμε αυταπάτες για το ρόλο και τα όρια των αστικών δικαστικών αρχών, αλλά και εν γένει
των θεσμών του ίδιου του συστήματος, η δυνατότητα να αξιοποιηθεί κάθε δυνατό μέσο που θα

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/05/nKA_anakoinosi725.jpg


ξεμπροστιάζει και θα καταδικάζει το φασισμό και τους εκφραστές του είναι σημαντική στα πλαίσια του
διαρκή αντιφασιστικού αγώνα. Πάντα υπό τον πολιτικό εκβιασμό και τη διαρκή παρουσία και παρέμβαση
του κινήματος.

Η πρόσφατη δίκη του Κασιδιάρη, η οποία υποτιμήθηκε από τις δυνάμεις της Αριστεράς και έγινε με την
απουσία του κινήματος, με τη σκανδαλώδη απόφαση απαλλαγής του για τον ξυλοδαρμό της Λιάνας
Κανέλη αποτελεί αρνητικό προηγούμενο σε μία περίοδο όπου το κεφάλαιο και η ΕΕ έχουν αποφασίσει να
αξιοποιούν τους νεοφασίστες κατά του λαϊκού κινήματος και της Αριστεράς. Η μακρά πορεία αποφάσεων
της Ε.Ε. εξάλλου που στρέβλωναν την ιστορία και αθώωναν το ναζισμό και τα εγκλήματά του όχι μόνο
δεν είναι άσχετη, αλλά αντίθετα θα μπορούσε να πει κανείς ότι ενσαρκώνεται σήμερα με τον πιο
ξεκάθαρο τρόπο στην ανοιχτή στήριξη και συνεργασία των νεοναζί στην Ουκρανία.

Γνωρίζοντας ότι τίποτα δεν τελειώνει εκεί, η δίκη μπορεί να αποτελέσει ένα σημαντικό σταθμό,
δυνατότητα που δεν πρέπει να χαθεί. Ως εκ τούτου, είναι απαραίτητη η εξόρμηση και η διαρκής παρουσία
ενός μάχιμου αντιφασιστικού κινήματος και συντονισμού κόντρα στις όποιες λογικές των
«συνταγματικών τόξων», το οποίο θα δώσει τη μάχη σε όλα τα επίπεδα και θα μπορέσει να
επιβάλει τη βαριά καταδίκη της Χ.Α., τη διάλυση των ταγμάτων εφόδων και το ξήλωμα των
κυκλωμάτων προστασίας τους στην αστυνομία και τον κρατικό μηχανισμό. Θα αξιοποιήσουμε κάθε μέρα
μέχρι τις 7/5 που θα συνεχιστεί η δίκη, αλλά και μετά. Η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση θα
είναι στην πρώτη γραμμή του αγώνα, ενάντια στο φασισμό, το κράτος και το σύστημα που τον
θρέφει και τον θεριεύει.
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